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Мислим да је спој младости и искуства најбоља комбинација коју ће Социјалистичка
партија Србије, уверена сам, умети да направи на наредној изборној скупштини, каже за
“Блиц” Славица Ђукић-Дејановић, председница Скупштине Србије и потпредседница
СПС, одговарајући на питање који кадрови би требало да победе у изборној трци између
две главне струје социјалиста које предводе шеф посланичке групе СПС у Скупштини
Србије Бранко Ружић и министар инфраструктуре у Влади Србије Милутин Мркоњић.

  

Дејановићева каже да ће прихватити свој реизбор за потпредседницу, ако је
председник СПС Ивица Дачић предложи, али истиче да најбитније промене на том
конгресу неће бити на плану кадрова, него страначке политике.

  

Шта очекујете од конгреса?

  

- Најбитнија промена на конгресу, мада знам да вас више интересују кадровске промене,
тичу се наше нове политике у новом друштвеном систему у којем живимо. Социјалисти
имају одговоре на многа питања, као и на то како треба да функционише једна лево
оријентисана, социјалдемократска опција, заправо једина лева партија у земљи у
друштву које карактерише либерални капитализам.

  

Шта мислите о реконструкцији Владе? Да ли би се СПС одрекао неких кадрова попут
министара Милутина Мркоњића или коалиционог партнера из ПУПС-а Јована
Кркобабића?

  

- СПС нема разлога да се одрекне било ког министра, јер су лавовски део посла врло
квалитетно урадили. Реконструкција је већ најављена, а узевши у обзир ниво оних који
су је најавили, очекујем да ће бити релативно скоро.

  

Европска комисија је Скупштини замерила то што сувише важних закона доноси по
хитном поступку, те да изостаје јавна расправа.
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- У жељи да хармонизујемо наше законодавство са европским ми заиста по динамици
коју Влада намеће, а Влада заиста има много обавеза, стављамо на дневни ред законе
по хитности. Због тога смо сада установили договор са Владом да нас о плановима
достављања закона обавести раније него до сада како бисмо бар месец дана унапред
могли да планирамо седницу и да имамо мањи број закона по хитном поступку.

  

Најавили сте да ће се Народна скупштина бавити и питањима корупције и финансирања
политичких странака чим Влада достави одговарајуће предлоге аката. Када очекујете да
ти законски предлози дођу у скупштинску процедуру?

  

- Закон о финансирању политичких странака очекујем почетком 2011. године, али ако би
се примењивали сви антикорупцијски закони које је Скупштина усвојила, предуслови за
борбу против корупције са тог формалног законског аспекта, дакле, постоје.

  

(Блиц)
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